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e script.js

function leibniz(){

var s = .@..; // Initialisation de la variable qui cumule la somme des bits.

if (document.getElementById("be").checked){s =s + 1}

if (document.getElementById("bl").checked){s s + 2}

if (document.getElementById("b2").checked){?.z. 5 .+ ..}

if (document.getElementById("b3").checked){ $=.5+%.}

if (document.getElementById("b4"). checked){.3.=. 8 &AL .}

if (document.getElementById("b5").checked){ £=.5% Ss)

if (document.getElementById("b6").checked){ 8=.54 8%}

if (document.getElementById("b7").checked){ 8 =.3%428. }

document.getElementById(". Mupaboe. . ..").innerHTML = s
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<!doctype html>
1 <html>
v’ <head> ‘ |
___l <meta charset="UTF-8"> -
<title>Convertisseur binaire</title> : | |
Tt T 11 <Yink href=“46¢gﬂbocgs..." type="text/css" rel="stylesheet"> ST ML
I ol </head>
T <body>
<h3>Convertisseur binaire vers d&eacutecimal &agrave 8 bits</h3>
<label>Cochez :</label>
<form autocomplete="off"> <!-- Pour effacer les cases lors du rafraichissement -->
<div class="ligne"> -
<input type="checkbox" id="b7" onChange=". C).“>
<label for="b7"><var>2<sup>7</sup></var></label>
</div>
<div class="ligne">
T <input type="checkbox" 1d-“b6“ onChange=". : EYnﬂé( }“>
<label for="b6"><var>2<sup>6</sup></var></label>
</div>
i <div class="ligne">
— <input type="checkbox" id="b5" onChange=".. tyuﬁg( "
: <label for-"bS“><var>2<sup>5</sup></var></labe
</div>
<div class="ligne"> . .
I <input type="checkbox" id="b4" onChange="..;ék&khmﬁkﬂ}">
<label for="b4"><var>2<sup>4</sup></var></label>
</div>
<div class="ligne">
'_—“_/ <input type="checkbox" id="b3" onChange=". tan% bl
<label for—"bs"><var>2<sup>3</sup></var></1abe1
</div> ,
! <div class="ligne">
: <input type="checkbox" id="b2" onChange="... 'bqug ">
<label for="b2"><var>2<sup>2</sup></var></label>
‘ </div>
! I I <div class="ligne">
LR <input type="checkbox" id="b1l" onChange-"...J&thnﬁa
- <label for="bl"><var>2<sup>1</sup></var></label>
</div>
| | «div class="ligne"> ] ,
o T TS <input type="checkbox" id="b@" onChange=“..:é&ibﬁt%()."> B3
<label for="b@"><var>2<sup>@</sup></var></label>
</div>
i </form>
1 <p>Le nombre repr&eacutesent&eacute en binaire ci-dessus est
— <code id="nombre">@</code>.</p>
<script src=".5'.</.\4.p"' éA "></script>
</body> 1 S S
__</html>
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of ) def tri_insertion(liste): =
# Tri par insertion N
tableau_a_trier = list(liste) # Crée une copie de liste .
’ﬁe"—,{, MMV\%,(L/‘ M(mqm>s =
3: O . PO iae.. Js. RO | o :
.= /ta.)ogdw.«_a MC%] ..... L
W ! amd m&m a_bus L4{-1115) <=[3]+
x;ﬁ,/Zw a buii [ 4] = taleleau_a_tude [ 4-4] .
_a M['S] o PR, e 5 I
return tableau_a_trier 3 /5_
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Exerncle
/)
Instructions données en | Instructions symboliques en langage
_V langage machine (ici le assembleur (nom de l'instruction et | Description de I'action réalisée
[ microprocesseur 6502) de l'opérande)
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